
Težko, vendar zasluženo
Nedelja, 11 November 2012 12:51

Težko pričakovani prvi par točk je osvojen. Domači so končno dosegli prekinitev posta,
kar se tiče osvajanja točk. Kljub temu da je bil nasprotnik zelo kvalitetna ekipa, domači
pa še vedno nastopajo v okrnjeni zasedbi, je dosežena zmaga več kot zaslužena.

    

  

RK Velika Nedelja Carrera Optyl : RK Damahaus Cerklje  32 : 31  (16:14)
Postava in strelci RK Velika Nedelja Carrera Optyl:
Peter Zorec 2, Jakob Majcen, Tadej Kaučič, Jure Hržič, Matjaž Hanželič 4, Mitja Horvat 6, Aleš
Bezjak, Dejan Veselko 6, Matej Bračič 7, Tadej Preac 5obr.,, Dejan Ivančič 7,  Maksimiljan
Dogša 9obr., Domen Lorenčič, Jure Zemljič, Gregor Hojžar, Matic Marin.
Trener: Bojan Munda

  

  

Večji del prvega polčasa so vodili domačini, saj so gostje samo v dveh primerih uspeli rezultat
izenačiti. Najvišje priigrano vodstvo so domači dosegli v 8. minuti, ko so vodili 7:3 in v 29.
minuti, ko je bil rezultat 16:12. Vse do 17. minute sta v napadu uspevala samo Mitja Horvat in
Dejan Ivančič, ki sta bila edina strelca za domače. Gostje so se pokazali kot zelo kvalitetna
ekipa, ki je igrala zelo dobro predvsem v napadu. Nekoliko so jim svoje delo olajšali še domači,
ki v obrambnih nalogah nikakor niso uspeli zaustaviti gostujočih igralcev. V zadnji minuti prvega
polčasa, pri vodstvu za +4, so varovanci trenerja Bojana Munda storili dve napaki, ki sta jih stali
večje prednosti in domači so na odmor odšli z vodstvom 16:14.   
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Tudi v nadaljevanju srečanja smo videli isti potek kot v prvem delu. Domačini so vodili z razliko
enega do treh golov in nadzorovali rezultat. V domačih vratih je svoje delo zelo dobro opravljal
Maks Dogša, v napadu pa sta se strelsko prebudila Matej Bračič in Dejan Veselko. Vodstvo
domačih je neprekinjeno trajalo vse do 55. minute, nato pa so nekaj zaporednih napak domačih
gostje hitro izkoristili in izenačili rezultat na 28:28. V zadnjih minutah tekme so domačini bili
nekoliko bolj zbrani in izkoristili izključitev za rdeči karton najboljšega, vendar nervoznega
gostujočega igralca Aleša Vidica in zasluženo zmagali. V zaključku je bilo zelo veliko nervoze
prisotno tudi na obeh klopeh, vendar je ta razumljiva, saj je bila v igri za nasprotnika predvsem
uvrstitev pod sam vrh razpredelnice, za domače pa osvojitev prvih točk in upanje za prihodnost,
ko bi počasi morali zapustiti zadnje mesto na razpredelnici.

  

  

  

Veselje v športni dvorani po koncu tekme je bilo zelo veliko in lepa osnova za nadaljevanje
praznovanja enega največjih »praznikov« na Štajerskem.

  

  

  

V soboto rokometaši Velike Nedelje Carrera Optyl gostujejo v Škofljici in cilj je jasen: ZMAGA!

  

  

Vir: RK Velika Nedelja
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